

一起骂林有有吗？

网店店主发现新商机：陪骂林有有1小时10元

事件概述

《三十而已》频频上热搜，剧中林有有这个角色因为人物设定让很多人看剧看到咬牙切齿。有网店店主发现商机，上架了10块钱1小时陪骂林有有的服务，分畅聊和重点剧情吐槽等多种模式，你点哪里吐槽哪里，没骂爽不要钱，还可以根据顾客看剧集的程度，选择性吐槽范围，良心不剧透。不过，类似的“陪骂服务”并不是没有先例，比如电视剧《都挺好》热播的时候，剧中的苏家三父子就轮番被骂上热搜。据媒体报道，某网络平台上就有近30家“怒骂苏家三父子”的网店。（来源：中新网）

网友评论

@陈辉：没人骂渣男吗？
@未央：闲到什么程度，才会对虚构的人物抱有这么大的恶意？
@风韵犹存的老富婆：那还用下单吗，微博上振臂一呼有的是姐妹陪你骂……
@一个迷人又可爱的反派：网络暴力就是来得这么可笑！
@何平：脑子是个好东西，值得大家拥有。
@洋葱头：影视作品中的角色真的是气得牙痒痒，但仔

细想来只有演员的演技到位才能把这些角色刻画得如此透彻。演员只是将作者笔下的人物表现出来而已，不代表演员本人现实生活中就是这样的人，所以我觉得那些乘着热度吧啦吧啦的商业炒作或者人身攻击等都是闲人所为，有这点时间好好欣赏一下演员的演技不好吗？！
@Howard：证明都看得很仔细，入戏太深了！
@泡沫323大泡泡：能约林有有爬山服务不？



小编说两句

“骂”是一种情绪宣泄。网友之所以想骂“小三”，很多时候终究是“在别人的故事里流着自己的泪”。这种共情当然可以理解，但单纯的谩骂一个角色，甚至是花钱雇人骂，网络便成了满满戾气的“批斗场”。而戾气解决不了任何问题。大家都是成年人了，应该有这个智商，可以明白“角色不上演演员”。这也该是追剧人最起码的社交礼仪。



货车高速遇车祸 7吨猪肉遭哄抢

事件概述

近日，江苏盐城，一辆载有10吨猪肉的货车发生交通事故，猪肉散落一地被当地百姓哄抢，最后只剩下3吨。8月9日，货主张先生说，货车被后车追尾，致部分冻猪肉散落到高速路外，附近居民看到后用三轮车、电动车等哄抢，张先生损失近30万元。张先生称，剩下的3吨冻猪肉保险公司将折价理赔，被哄抢的7吨猪肉保险公司无法理赔。9日晚上，张先生最新回应称，当地政府告知其已追回部分猪肉存在冷库。（来源：时间视频）

网友评论

@字符画：车门也拉走的那位大爷，别太过分哈！
@苦酒自酿：丑陋至极！
@MY银仔：这不算个人财产吗？这不算抢劫吗？这样抢，那些人的良心不会痛吗？
@小白熊??Danny Miller：不用负法律责任？就这样被抢走？
@一庭苔绿：猪肉再贵，也不能违法违德。
@chenchao：过分了，哄抢的人都是盼着法不责众吗？
@后跟碰三下：以现在的天眼覆盖率，是可以追踪到大部分人家里的吧？猪肉显眼，他们也不具备反侦查意识。这个是可以追究责任的吧？
@弄脏你的雨_：让我想到了十宗罪的一个章节——你贪的这点小便宜可能会要了一个家庭的命。
@Leo：尽快推动类似行为上征信，倒逼个人遵守社会准则！
@江渚渔樵：提高国民素质，任重道远。

小编说两句

都2020年了，居然这样的事情还在不断上演……场面不堪入目，素质又碎了一地！眼下，在当地政府的积极处理下，部分猪肉被追回，也算是能够宽慰人心的消息。但在此之外，对于哄抢者，该追责的也要追责。哄抢无非是私心作祟，没有法制意识，更没有道德伦理观念。但要知道，哄抢绝对是触碰了法律红线的事情，法律的威严不容“法不责众”。



男子一根鱼刺卡喉 拖延3天呕血身亡

事件概述

7月30日晚，广州45岁的陈先生喝下妻子煮的鱼头汤后，喉咙卡到鱼刺，便吃了几口饭又喝了醋，但疼痛没有改善。拖了三天后，8月2日傍晚，陈先生突然开始呕血，一个小时就吐一次，每次一吐一大碗。凌晨2点，他赶到医院急诊就医。经检查，一根近4厘米长的鱼刺卡在陈先生食管的上段，且已刺穿食管又刺穿胸主动脉。经医生全力抢救，陈先生还是于8月3日晚间去世，留下两个未成年的孩子。医生提醒，卡了鱼刺后，不要尝试喝醋、吞饭等土方法，一定要及时来医院就医。（来源：羊城晚报）

网友评论

@郭云飞：赶紧转发到“相亲相爱一家人”。
@蜗牛：他的心也太大了，三天后才去看医生。
@小小地球：我以前试过，用尽土方法都不行，后来去医院才取出来。
@云岫飘飘：去晚了。必须马上去取刺，越早越好，卡喉咙那能用医用夹子一下就取出来的最便宜，扎下去了靠近主动脉时就是天价了。
@向日葵：本来就不敢吃鱼，吓得我喝鱼汤都瑟瑟发抖了……
@蜂子：前几天卡了根刺，因为太深，用了喉镜，花了200多……
@连连看看不：那种细软小的鱼刺应该可以吞下去，硬硬的那种硬吞肯定会划伤，被刺卡过的不想吃刺多的鱼了。
@撸胖虎：所以我不怎么吃刺多的鱼，吐刺功力为零。
@ye：吃鱼肉时不要说话，可预防卡刺。

小编说两句

吃个鱼能丢了性命，很遗憾的事情。有的人被鱼刺卡住后拼命地喝醋，认为醋可以溶解由钙构成的鱼刺，从而达到软化鱼刺的目的，软化的鱼刺就会从组织上脱落下来；有的人总觉得大口吃米饭、塞馒头并一直吞咽，能把鱼刺咽下去……这些从小被灌输的“土办法”真的别信：及时就医是最正确的办法！以后吃鱼时，别说话、少分心，认真小心吐出每一条鱼刺。



浙江一7岁男童车祸去世 6个孩子获得新生和光明

事件概述

“宝贝，这是妈妈最后一次握着你的手，是妈妈最后一次亲你了……”东东妈妈俯下身去，深情地亲吻着孩子的脚丫，久久不肯起来……8月9日，因车祸受伤的7岁小男孩东东，在浙江大学医学院附属儿童医院病房里永远地睡着了。东东曾说，长大了要当一名治病救人的医生，父母决定捐献他的器官，帮他实现“治病救人”的愿望。工作人员介绍，东东的器官会让6个孩子获得光明和新生。（来源：都市快报）

网友评论

@月斐：看哭我了，小天使一路走好。
@许秀乔：生命在延续，不止停留在七个车轮上，好孩子安祥！
@沈岚Joyce：天使永远在人间，这样有大爱的父母，他们的勇气和决定，值得我们所有人敬佩！孩子一路走好……
@哈里克 Rick：孩子出这样的事故真的很让人心痛，家长爱的善举让爱延续，给他人带去幸福，很了不起！愿他们自己早日走出悲痛，因为爱还在，一直在！
@玻璃：所以啊，孩子优秀与否都不重要，健健康康平平安安长大才是爸爸妈妈最开心的事情！
@洪流(Alan Hong)：再次告诫司机，在小路口，人员经常出没的地方一定要降下车速，瞪大眼睛，出了人命，这是任何人都无法承受之重。可怜的孩子，真让人泪目。愿父母节哀。
@Rudy_卢：开车要慢，为了别人，也为自己。

小编说两句

一个孩子的离去拯救了七个孩子。这个遭遇不幸的家庭，选择把哀伤留给自己，让孩子在离开这个世界后去帮助更多的人。但悲痛之余，我们也不禁要反思，是什么导致这些悲剧的发生，怎样才能避免？车祸据统计是最常见的意外伤害之一。而我们要做的是尽可能看护好孩子，并提高孩子的安全意识和自我防护能力。天使来过人间，生命因为爱而得到延续。祝孩子在天堂安好！